2025年8月1日
ビブリオバトルへのお誘い

皆さん、ビブリオバトルという催しをご存知でしょうか？
ビブリオバトルとは、集まった人たちが本を紹介し合ってベストブックを決める書評会のことです。バトルなどと怖い名前が付いていますが、自分の好きな本を紹介し合って皆で楽しく情報共有しようという催しです。これを少しアレンジして、丸高５１会オンライン大学の９月の月例会で、いつもの通りZoomで実施し、以下のようなルールでおこないたいと思います。
ぜひ、あなたのお気に入りの本をご紹介ください。絵本はもちろん写真集でも地図でも、印刷物ならなんでも結構です。応募の方法は下にあるとおりです。また、オンライン大学バージョンでは、本を紹介しなくても参加できます。楽しい会になること請け合いですので、ぜひ、ご参加ください。

ビブリオバトル　オンライン大学ローカルルール
1 当日の参加者構成は、本の紹介者とオーディエンスです。
2 投票権は、参加者全員に１票が与えられます。
3 投票方法は、「多数決さん」（https://tasuketsu.com/）を使います。
当日、投票方法を説明させて頂きます。
4 会の流れ
ⅰ. 本の紹介（約５分）
ⅱ. 質疑応答（約３分）
ⅲ. ⅰとⅱを発表者人数分繰り返し、最後に参加者全員がそれぞれ一番読みたいと思った本に投票します。
5 本の紹介希望者へ
ⅰ. 参加申し込み先　次のアドレス（三宅まで）にメールでお知らせください。
　　akimyk@silver.plala.or.jp
　　紹介する本の名前は必要ありません。参加の意思表明だけで十分です。
ⅱ. 申込み締め切り　8月31日（予定）
ⅱ. 発表形式　形式は問いません。最低お薦めの本を手元にご用意ください。

以上、ビブリオバトルへのご参加のお誘いでした。
